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EJERCICIO 2

TITULO EJEMPLO 2

PARAMETROS
$ par val

A 198 $m
248 $m
A+B  $m
148 $m
0.641 $ KN/m
210.0e6 $ kPa
1.0e-4 $m4d

Hmvw A w

PUNTOS

$pun X Y
1 0.00.0
2 L 00

LINEAS
$ lin tipo pun
1 POL 12

MATERIALES
$ mat pro
1 YOUE

PROPIEDADES
$ pro are iner
1 1.0 T

ELEMENTOS_LINEAS
$ lin tipo mat pro
TOD RIG 1 1

DESPLAZAMIENTOS_GLOBALES_PUNTOS
$ pun est DX DY GZ

1 1 0.000 LIB

2 1 0000 LIB

CARGAS_GLOBALES_LINEAS

$ lin est tipo pX pY dl dF
TOD 1 UNI 0.0 -P A-C/2 B-C/2

punto desplaX desplaY  giroZ reacciéonX reacciénY momentoZ

1 0.0000e+00 0.0000e+00 -5.5237e-05 0.0000e+00 5.2752e-01
2 0.0000e+00 0.0000e+00 5.1554e-05 0.0000e+00 4.2116e-01

linea punlpunF  axill axilF axilM xAxilM xAxil0
cortantel cortanteF cortanteM xCortanteM xCortanteQ
flectorl flectorF flectorM xFlectorM xFlectorQ
desplal  desplaF  desplaM xDesplaM

1 1 2 0.0000e+00 0.0000e+00
5.2752e-01 -4.2116e-01 2.0630e+00
0.0000e+00 0.0000e+00 8.7118e-01 2.0630e+00
0.0000e+00 0.0000e+00 -7.8033e-05 2.1854e+00

tensién equivalente von Mises médxima 1.5089e+02

Pagina 2



0.528

ANGULO DE GIRO

TITULO EJEMPLO 2

PARAMETROS
$ par val

A 198 $m
248 $m
A+B  $m
148 $m
0.641 $ KN/m
210.0e6 $ kPa
1.0e-4 $m4
M1l 1.00 $Knm

S mv AQCw

PUNTOS

$puin X Y
1 0.000
2 L 00

LINEAS
$ lin tipo pun
1 POL 12

MATERIALES
$ mat pro
1 YOUE

PROPIEDADES
$ pro are iner
1 1.0 T

ELEMENTOS_LINEAS
$ lin tipo mat pro
TOD RIG 1 1

DESPLAZAMIENTOS_GLOBALES_PUNTOS
$ pun est DX DY GZ

1 1 0000 LB

2 1 0000 LIB

CARGAS_GLOBALES_PUNTOS
$ pun et FX FY MZ
1 1 0.0 0.0 -M1
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punto desplaX desplaY  giroZ reacciéonX reaccionY ~momentoZ

1 0.0000e+00 0.0000e+00 -7.0794e-05 0.0000e+00 -2.2422¢e-01
2 0.0000e+00 0.0000e+00 3.5397e-05 0.0000e+00 2.2422e-01

linea punl punF  axill axilF  axilM  xAxilM
cortantel cortanteF cortanteM xCortanteM
flectorl flectorF flectorM xFlectorM
desplal  desplaF  desplaM xDesplaM

1 1 2 0.0000e+00 0.0000e+00
-2.2422e-01 -2.2422e-01
1.0000e+00 0.0000e+00
0.0000e+00 0.0000e+00 -6.0762e-05 1.8732e+00

tension equivalente von Mises mdxima 1.7321e+02

0.224 0.224
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